
Sondaj sociologic: Atitudinea
locuitorilor din Municipiul Strășeni, față 

situația socio-econimică și politică la 
nivel local

Sondaj realizat de CBX-AXA la comanda dn. Veaceslav Ioniță, 
doctor în științe economice, conferențiar universitar,
Președinte Asociația Băștinașilor din Strășeni



Metodologie
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Metoda

- Studiu cantitativ, cu aplicarea

planșetelor (CAPI), realizat la domiciliul 

respondenților. 

Grupul țintă

- Persoanele adulte, cu vârsta mai mare 
de 18 ani.

Eșantion

- Total: 152 respondenți din localitatea 

Strășeni

Perioada de colectare a datelor:

9-10 octombrie 2019
Incomplete; 

25,3%

18-34 ani; 

22,2%

Masculin; 

42,0%

Medii 

Generale; 

27,8%

35-49 ani; 

18,5%

Feminin; 

58,0%

Medii 

Profesionale; 

25,3%

50-64 ani; 

40,7%

Superioare; 

21,6%

65 ani +; 

18,5%

Studiile

respondentului:

Vârsta

respondentului:

Genul

respondentului:



Care  din  problemele menţionate mai jos consideraţi  că sunt 
cele mai grave  în Strășeni? 
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3.9%

11.2%

1.3%

3.3%

5.3%

5.9%

6.6%

6.6%

9.2%

9.9%

11.2%

13.8%

18.4%

21.1%

21.7%

23.0%

29.6%

30.3%

52.6%

NS/NR

Altele

Cum sunt amplasate punctele de comercializare / pietele

Stimularea activității agenților economici

Îmbunătățirea stării învățământului

Alimentarea cu apa potabila

Ordinea publica - securitatea personala a locuitorilor

Iluminare stradală

Asigurarea cu locuințe

Organizarea vieții culturale a localitatii 

Locurile de odihna si agrement

Canalizare

Serviciul de transport public

Eliminarea corupției

Acordarea de ajutor social celor saraci

Salubrizarea / strângerea gunoiului

Curățenia spatiilor publice 

Crearea locurilor de munca

Starea drumurilor



Spuneți-mi vă rog dacă  ...?

4

2.0%

7.9%

2.0%

9.9%

15.1%

9.9%

80.9%

72.4%

Cunoasteti ceva despre proiectele impelmentate de

Asociatie impreuna cu Primaria

Ati auzit despre existenta Asociatiei Bastinasilor

din Straseni

Cunosc foarte bine Am auzit anumite despre ea Nu prea cunosc Nu stiu nimic despre asa ceva NR



Ați accepta sa contribuiți financiar pentru construcția/reparația drumului din 
mahalaua/strada unde locuiți?
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Da, 58.6%

Nu, 41.4%



Daca ați accepta ce sumă de bani ați fi 
gata să contribuiți?
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12.4%

52.8%

16.9%

4.5%
2.2%

11.2%

Pana la 100 lei 101 - 500 lei 501- 1.000 lei 1001-2.000 lei Peste 2.000 lei NȘ/NR



Câtă încredere aveţi în următoarele 
instituţii locale ?
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6.6%

7.2%

9.9%

39.5%

21.7%

23.0%

37.5%

38.8%

34.2%

30.3%

25.0%

9.9%

21.7%

25.0%

13.8%

8.6%

15.8%

14.5%

13.8%

3.3%

Consilierii raionali

Presedintele Raionului Straseni

Consilierii locali din Straseni

Primarul actual din Straseni

Foarte multă încredere Oarecare încredere Nu prea am încredere

Nu am deloc încredere NR



Cât de satisfăcuți sunteți de activitatea 
următoarelor instituţii locale?
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5.9%

5.9%

9.2%

30.9%

21.7%

23.7%

38.8%

44.7%

34.2%

33.6%

30.3%

13.8%

19.7%

23.0%

10.5%

7.2%

18.4%

13.8%

11.2%

3.3%

Consiliul Raional

Presedintele Raionului Straseni

Consiliul local din Straseni

Primaria din Straseni

Foarte satisfăcut Satisfăcut Nu prea satisfăcut Deloc  satisfăcut NR



Cum credeți Dvs. când Localitatea Dvs. a 
fost gestionată (condusă) mai bine?
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19.1%

9.9%

71.1%

NȘ/NR

Cu 4 ani în urmă era

gestionată mai bine decât

în prezent

În prezent este gestionată

mai bine decât cu 4 ani în

urmă



Spuneţi-mi, vă rog, dacă cunoaşteţi 
următoarele persoane  ?
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86.2%

61.8%

34.9%

18.4%

9.2%

25.0%

25.7%

11.8%

4.6%

13.2%

39.5%

69.7%

 Casian Valentina

Popa Mihail

Tabacaru Valeriu

Anghel Veaceslav

Îl cunosc foarte bine Ceva am auzit de el Nu-l cunosc



Spuneţi-mi vă rog, ce atitudine aveţi faţă 
de următoarele persoane 

11

1.3%

3.3%

5.9%

49.3%

3.3%

9.9%

24.3%

25.0%

5.9%

11.8%

23.7%

9.9%

11.2%

23.0%

23.7%

4.6%

69.7%

39.5%

13.2%

4.6%

8.6%

12.5%

9.2%

6.6%

Anghel Veaceslav

Tabacaru Valeriu

Popa Mihail

Casian Valentina

am deplină încredere mai degrabă, am încredere mai degrabă  nu am  încredere

deloc nu am încredere nu-l cunosc NR



In 20 octombrie  2019  vor avea loc alegerile pentru 
primăria localității, Dvs. o să mergeți la alegeri?
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75.0%

14.5%

2.6% 3.3% 4.6%

Sigur, da Probabil, da Probabil, nu Sigur, nu Nu stiu



De  obicei în timpul alegerilor locale votaţi cu un 
candidat concret sau unul susţinut de o formaţiune 

politică ...?
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70.4%

44.1%

6.6%

24.3%

23.0%
31.6%

PRIMARUL CONSILIERII

NŞ/ NR

Candidați susţinuți de o 

formaţiune politică

Candidat concret



Dacă alegerile primarului general ar avea 
loc mâine, cum aţi vota dvs.? 
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27.0%

0.7%

1.3%

5.9%

65.1%

0.9%

1.8%

8.1%

89.2%

99. NS/NR

Anghel Veaceslav

Tabacaru Valeriu

Popa Mihail

Casian Valentina

Total eșantion Eșantion deciși



Mulțumesc mult

15


